
На даний час у корпусі старшої школи, де навчається 655 учнів немає їдальні з повноцінним гарячим харчуванням. Для харчування учнів тимчасово облаштували пристосоване приміщення. Учнів початкової школи та пільгових категорій (понад 200 учнів) харчують кілька перерв, а учні 5-11 класів можуть попити чаю з булочкою. Запропонувати їм повноцінне гаряче харчування не дозволяє ні обладнання, ні розмір приміщення.
Проєкт «Влаштування  харчоблоку СЗШ № 100 на вул. Величковського, 58 в м. Львів» передбачає відкриття сучасної їдальні у закладі освіти: ремонт приміщення, встановлення сучасного обладнання та надання якісних послуг з харчування школярів.
На початок роботи над проєктом у корпусі старшої школи навчається 655 учнів. Отже, згідно із зведеним кошторисним розрахунком вартість будівництва та встановлення обладнання становить 2999,102 тис. грн., ПЕ-1 становить 4578,781 грн. На початок 2021-2022 н. р. кількість учнів, які навчатимуться у корпусі старшої школи збільшиться до 682, ПЕ-2 становитиме 4397,51  грн. Тому, проєкт  «Влаштування  харчоблоку СЗШ № 100 на вул. Величковського, 58 в м. Львів» буде ефективним. 

