Комплексна організація заходів безпеки навчального закладу передбачає, крім системи відеонагляду, ще й наявність огорожі, тому що ліцей знаходиться біля дороги. Основна мета - забезпечити перебування дітей в урочний та позаурочний час. Для реалізації цього проекту є необхідність у встановленні сучасної огорожі навколо навчального закладу замість старої огорожі. 
Проект дасть можливість створити безпечні умови для школярів на свіжому повітрі, а батькам бути спокійними за безпеку своїх дітей, а також забезпечить естетичний вигляд території навчального закладу. та створить для школярів комфортні умови перебування на території школи та в установі.


Проблема
Стара огорожа не виконує своєї функції ,адже навчальний заклад знаходиться біля дороги ,що створює небезпеку для школярів. А тому основною метою є забезпечити безпечне перебування дітей в урочний та позаурочний час. 
Тому огорожа яку планується встановити буде надійним захистом школярів на шкільної території.
Для кого цей проєкт
Учні, які навчаються у Ліцеї №94 Львівської міської ради, їх батьки і вчителі школи, а також усі місцеві мешканці з навколишніх вулиць та будинків.

План заходів з реалізації проекту (роботи, послуги)
1. Розробити архітектурний проект встановлення огорожі.
2. Знайти підрядну організацію для виконання проекту за результатом тендеру.
3. Закупити матеріали для встановлення огорожі.
4. Провести і проконтролювати роботи з встановлення огорожі.
5. Прозвітувати про реалізацію проекту і досягнення його мети.

