Малий проект
«Подбай про майбутніх матусь!
Сучасні ліжка – трансформери
для комфортних пологів на Рапопорта,8»

	У пологовому відділенні КНП «3-я міська клінічна лікарня м. Львова» щороку відбувається біля 3000 пологів. У відділенні  функціонує 8 індивідуальних пологових залів. Медична допомога при пологах надається відповідно до сучасних  протоколів, в тому числі передбачений вільний вибір положення роділлі під час перейм та під час народження дитини, дотримання теплового ланцюжка протягом 2-х годин після народження дитини.
[bookmark: _GoBack]Головний принцип роботи відділення – «Здорова мама - здорова дитина». Саме тому працівники відділення намагаються забезпечити  вагітним жінкам, роділлям, породіллям та щойно народженим малюкам не лише високопрофесійну медичну допомогу, але і максимум комфорту та підтримки під час народження дитини. Сучасні ліжка-трансформери дозволяють роділлі прийняти під час пологів найбільш комфортну позу згідно з її фізіологічними особливостями, а також забезпечують безпеку породіллі та її новонародженої дитини весь період дотримання теплового ланцюжка, коли щойно народжений малюк перебуває на животі та грудях мами, відчуваючи її тепло та любов.  
Для пацієнток – комфорт і безпека, для медичного персоналу – зручність у наданні допомоги.. Саме тому плануємо замінити 2 старих пологових ліжка, які вже вичерпали свій робочий ресурс, на сучасні ліжка-трансформери.
Переваги пологових ліжок - трансформерів:
· ліжко дає пацієнтці почуття безпеки і комфорту;
· легко перетворюється в крісло і забезпечує породіллі зручне положення під час пологів;
· продуманий дизайн і багате оснащення ліжка дозволяє проводити медичні огляди і забезпечує породіллі оптимально ергономічне положення під час пологів;
· ліжко покрите порошковою фарбою, стійкою до УФ-випромінювання, механічних пошкоджень і дезінфікуючих засобів;
· з’ємні секції сидіння дозволяють утримувати ліжко  в чистоті; 
· огородження, вмонтовані в спинну секцію та підняті вгору, підвищують безпеку породіллі з новонародженим і допомагають змінити положення тіла. 

 Також передбачаємо закупівлю 2-х сучасних транспортних крісел для перевезення після пологів породіллі з немовлям з пологового зала в палату сумісного перебування мами з дитиною.

Отже. мета нашого проекту – забезпечити молодим львів’янкам європейську зручність та комфорт під час народження дитини.



    

