ЕкоМайстерня. Нове життя старим речам

Люди дорікають на стан навколишнього середовища,
Але єдиний, кому можна дорікнути за довкілля – сама людина.
Роберт Коллієр

Мабуть, на цій планеті немає людини, яка б не чула про екологічні проблеми людства. Проте осіб, які знають, як їх вирішити – значно менше, а тих, хто сам робить конкретні кроки – зовсім обмаль. «Що в цій ситуації можуть зробити учні?»,- спитали себе ми. Не всім до снаги винайти ще один спосіб переробки сміття чи очищення води. Проте є речі, з якими може справитись кожен, наприклад -  зупинити процес засмічення нашої планети. 
Для цього ми пропонуємо створити у нашій гімназії сучасний творчий простір – ЕкоМайстерню. Це буде місце, де учні вчитимуться на основі старих речей створювати нові. Поруч із цим вони опановуватимуть різні техніки роботи з матеріалом: шиття, вишивання, різьба по дереву,  шліфування, майстрування.
 У нас уже є приміщення, де вдосталь місця для творчих експериментів; педагоги, які підтримують цю ідею та готові втілювати її на заняттях; уроки трудового навчання – на яких можна втілювати все задумане, поєднуючи це зі шкільною програмою. Що нам ще потрібно?  Інструменти, за допомогою яких можна реставрувати речі та обладнати нашу ЕкоМайстерню. Адже процес реанімації речей все ж потребує вкладень. 
Ми хочемо, щоб до кінця 2022 року кожен учень  нашої гімназії мав свою екоторбинку, виготовлену в гімназії. А перш ніж нести стару річ до смітника, добре подумавши, ніс її у нашу нову майстерню. 
Це значно ефективніше від одноразових тренінгів зі збереження довкілля, адже звички потрібно впроваждувати систематично і послідовно. Так ми можемо інтегрувати екологію та навчання технологій в навчальний процес і дати дітям можливість починати зміни зі себе. 


 

