Проект
Благоустрій території  ліцею №75 біля пам’ятника Лесі Українки
Актуальність проекту:
Найважливішим завданням, яке стоїть перед сучасною українською школою, є формування на засадах національно-патріотичного виховання в молодіжному середовищі та в усьому суспільстві високої громадянської свідомості, почуття гордості за Україну та її славних синів і дочок.
На подвір’ї СЗШ №75 у 1971 році встановлено пам’ятник Лесі Українці львівського скульптора Луки Біганича, а у 2016 році ліворуч від пам’ятника на фасаді школи – меморіальну таблицю загиблому в АТО героєві, випускникові школи Лущику В.Ф. Тут проводиться багато патріотичних виховних заходів: уроки мужності, свята Героїв, патріотичні лінійки, флеш-моби, урочисті покладання квітів тощо. З цього місця починаються екскурсії про життя і творчість славетної жінки для учнів та гостей школи. Та величний пам’ятник Лесі Українці стоїть на фоні знищеного асфальтового покриття, зруйнованих бетонних поребриків, потрісканих та похилених фундаментів клумб, які є травмонебезпечними для дітей. Існує нагальна потреба виконати капітальний ремонт благоустрою території школи біля пам’ятника Лесі Українці.
Перелік заходів проекту:
З метою облаштування території біля пам’ятника Лесі Українці необхідно виконати такі роботи:
· Замощення території бруківкою (з візерунками у вигляді вишиванки). 
·  Заміна бетонних поребриків.
·  Збивання бетону, вирівнювання фундаментів клумб та оздоблення їх природним декоративним каменем (за дизайнерським рішенням).
Результати проекту:
· Естетичний вигляд території школи біля пам’ятника Лесі Українці, забезпечення позитивного іміджу.
· Створення освітнього простору на свіжому повітрі для проведення пленерних уроків (української мови і літератури, історії України тощо), національно – патріотичних виховних заходів.
· Розширення екскурсійного маршруту для учнів та громади школи, делегацій з міста, області, гостей з інших регіонів України та з-за кордону: шкільний музей Лесі Українки – Лесин гай – Лесин сквер – меморіальна таблиця Лесі Українці – пам’ятник Лесі Українці – галявина героїв  творів Лесі Українки.



Опис проблеми, на розв’язання якої спрямовано проект
СЗШ №75 імені Лесі Українки побудована в 1964 році, у 1968 році їй було присвоєно ім’я Лесі Українки та відкрито музей Лесі Українки, а в 1971 році до 100-річчя з дня народження геніальної поетеси на подвір’ї школи встановлено єдиний пам’ятник Лесі Українці у Львівській області, створений львівським скульптором Лукою Біганичем, а на фасаді школи з боку вулиці Караджича – меморіальну таблицю зі словами: «Я честь віддам титану Прометею, що не творив своїх людей рабами... Я вслід його піду.»
За 54 роки вся територія школи набула непривабливого вигляду: асфальт знищився, бетонні поребрики зруйнувались, фундаменти клумб похилились та потріскались. У дощову погоду стоять калюжі, які дітям та батькам, що йдуть до школи та зі школи, важко обійти. Прикро читати в Інтернеті відгуки про невідповідність величного образу геніальної поетеси з бронзи та граніту та неестетичного шкільного подвір’я, де він стоїть. 
У 2017 році за кошти Львівської міської ради виконаний капітальний ремонт із заміною вікон у спортивній залі школи. Це значною мірою покращило фон, на якому височіє пам’ятник Лесі. Також у 2017 році за кошти, виділені відділом освіти Шевченківського та Залізничного районів, було віідремонтовано сходи на внутрішньому подвір’ї школи. Під час ремонту підпірні фундаменти сходів оздоблено декоративним природним каменем, а бруківка викладена  візерунком – вишиванкою.
Облаштування Лесиного скверу, що перед меморіальною таблицею,  здійснено у 2018 році за рахунок коштів громадського бюджету, оскільки проект №31, поданий школою, став переможцем. 
Проект «Благоустрій території ліцею №75  біля пам’ятника Лесі Українки» є частиною плану капітального ремонту благоустрою всієї території та фасаду школи.
Поряд з пам’ятником Лесі Українці на фасаді школи встановлена меморіальна таблиця загиблому в АТО героєві, випускникові школи Лущику В.Ф. Тут, на подвір’ї, проводиться багато патріотичних виховних заходів: уроки мужності, свята Героїв, патріотичні лінійки, флеш-моби, урочисті покладання квітів тощо. З цього місця починаються екскурсії для учнів та гостей школи.
	У шкільному музеї Лесі Українки серед численних різновидів екскурсій часто використовується презентація, в основу якої покладено дослідження львівського літературознавця Петра Бондара «Стежками Лесі Українки у Львові».
	У ході реалізації проекту ініціативна група бере на себе зобов’язання створити в Інтернеті сторінку, де буде розміщена інформація про результати реалізації проекту та про туристичний маршрут (місця перебування Лесі Українки у Львові), що сприятиме розвитку туристичної галузі міста. А збільшення кількості гостей у школі дасть змогу колективу зав’язати нові знайомства, завести друзів в інших регіонах, збагатитись новими ідеями та враженнями.
У СЗШ№75 імені Лесі Українки працює 106 працівників, навчається 930 учнів, які мають понад 7 тисяч батьків, братів, сестер, дідусів, бабусь, що систематично відвідують школу, є учасниками шкільних свят та урочистостей. За 54 роки  школу закінчило понад 7 тисяч осіб. Щороку випускники, друзі, відомі митці запрошуються на свято «За честь школи», яке збігається з уродинами патронеси школи, проводяться урочистості з нагоди дня народження геніальної поетеси, у тому числі й обласні заходи: урочисті академії, покладання квітів до пам’ятника Лесі Українці; конкурси читців поезії Лесі Українки, юних Лесезнавців, юних літераторів тощо. Стало традицією у лютому проводити близько 20-30 екскурсій для учнів шкіл міста Львова у шкільному музеї Лесі Українки. Школа приймає багато гостей, бо співпрацює з освітянами Польщі, Німеччини. На базі СЗШ №75 проходять олімпіади, конкурси, наукові конференції, відбіркові тестування за програмою FLEХ для дітей з Львівської області та м.Львова (у 2017 році лише у І турі взяло участь близько 1 500 дітей, проводили відбір представники США), працює літній англомовний табір. Для всіх, хто відвідує школу, педагоги популяризують життя і творчість Лесі Українки, акцентують увагу на пам’ятнику Лесі Українці, проводять екскурсії в музеї.
  На базі школи проводяться освітянські наради, семінари, засідання літніх та зимових шкіл, методичні об’єднання, навчання для слухачів курсів при ЛОІППО. Школа є місцем роботи двох виборчих дільниць із сумарною кількістю близько 5 тисяч виборців. Територія школи є доступною для всіх, є улюбленим місцем відпочинку мешканців прилеглих будинків, оскільки поблизу немає скверів та парків, тому у капітальному ремонті благоустрою території біля пам’ятника Лесі Українці зацікавлені також мешканці мікрорайону, які там постійно відпочивають.
[bookmark: _GoBack]Мета і завдання проекту:
	Метою проекту є приведення території школи біля пам’ятника Лесі Українці до сучасного естетичного вигляду. 
Це дозволить створити зручний та безпечний освітній простір на свіжому повітрі для проведення пленерних уроків (української мови і літератури, історії України тощо), національно – патріотичних виховних заходів біля пам’ятника Лесі Українці та біля меморіальної таблиці загиблому героєві АТО - випускникові школи Лущику В.Ф. Буде розширено екскурсійний маршрут для учнів та громади школи, делегацій з міста, області, гостей з інших регіонів України та з-за кордону: шкільний музей Лесі Українки – Лесин гай – Лесин сквер – меморіальна таблиця Лесі Українці – пам’ятник Лесі Українці – галявина героїв  творів Лесі Українки.

Розвитковість та креативність проекту
Ліцей №75 імені Лесі Українки веде науково – пошукову роботу щодо життя і творчості письменниці. Шкільний музей Лесі Українки тричі підтверджував звання кращого музею при навчальному закладі. Співпрацюємо з музеєм Лесі Українки  в с. Колодяжному, з Львівською академією мистецтв та львівськими митцями, обмінюємось експонатами та напрацюваннями. Розроблені екскурсії англійською, німецькою, польською мовами для гостей із-за кордону. Реалізація даного проекту дасть нові можливості для такої роботи.
У шкільному музеї серед численних різновидів екскурсій часто використовується презентація, в основу якої покладено дослідження львівського літературознавця Петра Бондара «Стежками Лесі Українки у Львові». 
У ході реалізації проекту ініціативна група бере на себе зобов’язання створити в Інтернеті сторінку, де буде розміщена інформація про результати реалізації проекту та про туристичний маршрут «Місця перебування Лесі Українки у Львові», що сприятиме розвитку туристичної галузі міста. А збільшення кількості гостей у школі дасть змогу колективу зав’язати нові знайомства, завести друзів в інших регіонах, збагатитись новими ідеями та враженнями.
	Одночасно із реалізацією цього проекту спільно з Львівською академією мистецтв плануємо створити  на території перед пам’ятником у зеленій зоні галявину героїв  творів Лесі Українки.
	Нова бруківка з  візерунками, бордюри, дизайнерськи оздоблені фундаменти клумб нададуть території біля пам’ятника естетичного вигляду та додадуть величі прекрасній постаті геніальної української поетеси. До створення проектів ландшафту клумб, озеленення території перед пам’ятником, візерунків-вишиванок на бруківці та в оздобленні фундаментів клумб природним каменем будуть залучені педагоги, учні, батьківська громада. Буде проведений конкурс на кращий проект.
	Облаштування території біля пам’ятника дозволить створювати неповторні враження, наповнювати серця українців та закордонних гостей гордістю за Україну та українців.
	Обіцяємо розмістити в Інтернеті фото з коментарями, які б викликали захоплення результатами реалізації цього проекту та встановити на фасаді школи таблицю.
Очікувані результати проекту

· Естетичний вигляд території школи біля пам’ятника Лесі Українці, 
· Створення освітнього простору на свіжому повітрі для проведення пленерних уроків (української мови і літератури, історії України тощо), національно – патріотичних виховних заходів.
· Покращення матеріального стану школи.
· Забезпечення позитивного іміджу.
· Розширення екскурсійного маршруту для учнів та громади школи, делегацій з міста, області, гостей з інших регіонів України та з-за кордону: шкільний музей Лесі Українки – Лесин гай – Лесин сквер – меморіальна таблиця Лесі Українці – пам’ятник Лесі Українці – галявина героїв  творів Лесі Українки.
· Популяризація місць, пов’язаних з іменем Лесі Українки, у Львові.
· Збільшення кількості туристів у Львові та гостей у школі.
· Об’єднання громади школи та набуття позитивного досвіду щодо вирішення спільних проблем.
