Реалізація проекту «Ефективне подвір'я СЗШ № 100 м. Львова: створення безпечної зони для активного навчання і відпочинку учнів» дасть можливість зробити пришкільну територію та подвір'я школи безпечним ефективним інструментом покращення організації навчальної діяльності та дозвілля учнів, застосування екологічного підходу до проведення уроків та відпочинку учнів школи, залучення громади району до заходів з пропаганди здорового способу життя. Огорожа та створення активного подвір’я доповнить чи не єдиний острівець спорту та відпочинку для учнів школи.
Очікувані результати проекту 
Короткострокові результати проекту:
· Встановлення огорожі подвір’я школи;
· Створення комплексу clever локацій на подвір’ї школи для активного безпечного відпочинку учнів школи на свіжому повітрі, проведення тут уроків.
Перспективні наслідки реалізації проекту:
· Встановлення огорожі подвір’я школи є захистом від проникнення невідомих осіб на територію школи, а також перешкодою для в'їзду автомобілів мешканців мікрорайону на подвір’я школи. 
· Створення комплексу clever локацій на подвір’ї школи дасть можливість урізноманітнити форми навчання й дозвілля школярів,  ефективно формувати навики здорового способу життя учнів, креативне та критичне мислення.
· Запланований роздільний збір сміття на території сприятиме вихованню екологічної грамотності та збереженню довкілля.
· Створеною інфраструктурою зможуть користуватися учасники художніх та природознавчих гуртків, а також аніматори під час заходів для мешканців мікрорайону.
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Показники ефективності (співвідношення між очікуваними витратами і очікуваними результатами).
Довготерміновий багаторічний проект актуальний для категорії учнів, вчителів та молоді в рамках навчання, виховання та дозвілля. Передбачається потокове відвідування локації в рамках кілька сотень осіб на день протягом десятків років.  
На початок роботи над проектом у старшій школі навчається 464 учні. Отже, згідно із локальним кошторисом із упорядкування пришкільної території СЗШ №100 м. Львова з влаштуванням павільйону становить 448,224 тис. грн., ПЕ-1 становить 904,625 грн. На початок 2019-2020 н. р. кількість учнів старшої школи збільшиться до 490 учнів, ПЕ-2 становитиме 820,691грн. Відповідно, проект з капітального ремонту подвір’я школи буде ефективним. 


