"Закупівля обладнання для багатофункційного концертний залу Дитячої школи мистецтв №5 м. Львова"
Метою цього проекту – є сприяння культурному збагаченню та поліпшенню соціального стану спільноти, шляхом надання громадянам якісних культурних послуг, які відповідають високим професійним та етичним нормам, які би задовольнили мистецькі потреби всіх вікових категорій. Оновлений концертний зал потрібен для проведення культурно-масових заходів, фестивалів, конкурсів, концертів, творчих вечорів, семінарів, лекцій на більш сучасному, якісному та професійному рівні.
Дитяча школа мистецтв №5 м. Львова, що знаходиться у найбільшому мікрорайоні міста - Сихів, за 45 років свого існування здобула визнання, популярність, авторитет, стала однією з кращих шкіл не тільки міста але й області. Про це свідчать фаховість мистецьких традицій, кваліфікованість та професійність викладачів, які систематично готують лауреатів міжнародних, всеукраїнських  та обласних конкурсів. Учні школи успішно представляють наше місто і країну на світових сценах. Роботи учнів художнього відділу презентуються у численних виставках як в Україні так і за кордоном. В дитячій школі мистецтв  функціонує ряд концертних колективів: духовий оркестр «Львівські фанфари», група мажореток «Феєрія», хор старших класів «Тоніка», хор молодших класів, ансамбль бандуристок «Кобзарочка», оркестр народних інструментів, симфонічний оркестр, ансамблі вокалістів, скрипалів, віолончелістів. Щороку в преміщенні школи відбувається близько 20 публічних концертів. Весь існуючий інвентар для концертного залу був закуплений ще у 50х роках, з тих пір не оновлювався. 
Для забезпечення запитів громади на якісний культурний продукт ДШМ 5 повинна мати  відповідний сучасний концертний зал: декоративне оформлення,  освітлення, озвучення, глядацькі крісла, технічний інвентар (станки для хору, пюпітри, мобільні дзеркальні конструкції) Так як на сцені стоятиме  великий концертний  рояль фірми Кawai, в преміщенні школи значно збільшиться кількість публічних концертів, не тільки фортепіанної музики, але й іньшої інструментальної, камерної, вокальної. Адже рояль може використовуватися не тільки як солюючий інструмент, але й як акомпануючий, чи в складі ансамблю, оркестру, бенду. У великому залі ДШМ №5 планується організація різноманітних конкурсів, фестивалей, музичних семінарів, майстер класів тощо. Відповідно сучасний інвентар цього преміщення потребує кардинального оновлення.
Архітектурні особливості залу, локація, інфраструктура  – спонукає до розвитку концертної та публічної діяльності цього преміщення.
Оновленим концертним залом зможуть користуватися:
· Насамперед, талановита молодь, яка навчається в школі мистецтв: для виступів і репетицій;
· Концертуючі колективи школи;
· Запрошені гості з концертними програмами,з метою обміну мистецьким досвідом;
· Учасники конкурсів та фестивалів, які вже є заплановані та спроектовані;
· Учасники різноманістних семінарів, лекцій, майстер класів, та іншіх мистецьких заходів;
· Публіка: шанувальники мистецтва, мешканці Сихова та й Львова загалом.
Оновлення концертного залу вирішить комплекс проблемних питань:
· Використання численних  тематичних дикорацій, виготовлених учнями та викладачами школи, стане зручнішим  для артистів і естетичнішим зі сторони глядача
· Сценічні програми  доповняться якісними звуковими та світловими ефектами, які є необхідними для передачі художніх образів.
· Придбання нових  глядацьких стільців забезпечить: по перше - комфортне перебуваня гостей, шанувальників мистецтва у концертному залі під час відвідування усіх культурних проектів закладу, а по друге – завдяки мобільності нових стільців – в преміщенні концертного залу матимуть можливість проводити репетиції великі колективи школи (оркестри, хори, хореографічні групи).
· Пряма трянсляція подій із концертного залу на телевізор, встановлений у фойє, значно полегшить організаційні труднощі під час проведення тих чи іньших мистецьких заходів.
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