Назва: Розвиток Львівської філії ГС «Міжнародна Антинаркотична Асоціація» 
Короткий опис проекту: Міжнародна Антинаркотична Асоціація (МАА) була створенарена в 2004 році з метою профілактики наркоманії та пропаганди здорового способу життя в Україні. Об'єднання засноване на принципах 12 крокової програми.
Львівська філія утримує відділення психо-соціальної реабілітації у Пустомитівському районі, с. Скнилів. На реабілітаційному центрі переважно біля 45-50 одужуючих від хімічної та ігрової залежностей, в основному це молоді хлопці та дівчата з Львівської області.
Наша Асоціація веде свою діяльність у всіх регіонах України. Декілька разів на рік (мініум 3) ми організовуємо спортивно-терапевтичні табори:
У таборі присутні батьки, представники дружніх громадських об'єднань, священики Православної Церкви, піклувальники, наркологи, громадські діячі, відомі спортсмени, актори, режисери, які мотивують хлопців та дівчат на ведення активного здорового способу життя, що виключає споживання будь-яких психоактивних речовин. Серед них Олексій Мочанов, Георгій Делієв - актор, режисер, музикант, художник; художній керівник комік-трупи «Маски», Остап Ступка - актор театру і кіно, телеведучий; народний артист України, Анастасія Задорожна, Ахтем Сейтаблаєв, Андрій Головань і «Студія 95 КВАРТАЛ», актор Олексій Горбунов, музикант Едуард Приступа, авторська група "Брати Шумахери", дует професійних ведучих "Непитущі Ведучі", Антон Лірник, музична група "Клей Угрюмого", "С.К.А.Й.", Валерій Жидков, Дмитро Гордон, Разван Рац, боксер-професіонал дворазовий Олімпійський чемпіон Василь Ломаченко, Руслана Писанка, Сергій Кузін, співачка Еріка, Сергій Писаренко, Олександр Усик, Едуард Приступа, Володимир Гришко, чемпіонки України, Європи та світу з боксу, кікбоксингу і тайського боксу Олена Колесник та Ірина Чернова, чемпіонка України з Боксу Ніла Липська та Президент України Володомир Зеленський. Аналогів масштабу даного заходу в Україні на даний момент не існує.
Проект спортивно-терапевтичний табір МАА є дійсно унікальним. Це повністю самостійний захід зі своїм розкладом і традиціями, яке триває 7 днів. Здійснюється командою співробітників МАА складається з керівників регіонів і центрів, розбитою на відділи. Кожен день в табір приїжджають зірки шоу-бізнесу та спорту, а також психологи та психотерапевти. У перший день табору здійснюється приїзд всіх філій МАА з усієї України, а також Грузії і Молдови. Після заїзду 350 видужуючих від залежності людей і персоналу в пансіонат, починається 7-ми денний захід, за рівнем емоцій і переживань порівнянний хіба що з олімпіадою! Кожен день просто вщерть набитий заходами і змаганнями з різних видів спорту, які через нестачу часу іноді накладаються один на одного і відбуваються одночасно. Спробуйте собі уявити таке. Пансіонат 7 днів гуде як вулик: кожен регіон в своїй формі, зі своїми чемпіонами з помісного реабілітаційного центру, і амбіціями,  одужуючи хлопці змагаються з футболу, волейболу, біатлону, перетягування каната, баскетболу, водного поло, плавання і т.д. список дуже довгий. Одночасно з цим в різних місцях, залах і секторах проводяться терапевтичні групи з зірками всеукраїнського масштабу, які знайшли час приїхати безкоштовно і надихнути хлопців, психологами або спортсменами. Щоденні концерти дають можливість розкрити всім бажаючим свій творчий потенціал, позмагатися в КВН і виступити на одній сцені із зіркою або особисто познайомитися. Надалі кожен день присвячений певній темі.
Хочеться окремо відзначити, що табір МАА проходить в ПОВНІЙ ХІМІЧНІЙ ЧИСТОТІ, як і втім реабілітація МАА. І всі отримані емоції  є справжніми, що так сильно необхідними хворим залежним людям, які заново навчаються всьому, в тому числі і радіти.
Представники Львова та області завжди у великому обсязі присутні в таборі МАА. І останнє що хочу відзначити: табір МАА здійснюється 3 рази на рік, протягом 5 років і існує виключно на добровільні внески родичів видужуючих, абсолютно без будь-якої допомоги з боку держави. Проект абсолютно реальний, прозорий, і працює як годинник. 
Проект табір МАА ВЖЕ є і ВЖЕ працює як годинник і буде працювати, але якщо в кожному регіоні ми зможемо покрити деякі витрати з державного бюджету, тоді ми зможемо разом рятувати життя людей. Зі Львова та області в табір 3 рази в рік їде приблизно 60-70 чоловік і для того щоб їх кількість  зросла, нам необхідно:
забезпечення команди Львів (у кількості 70 осіб) транспортними послугами, а саме автобус на 70 осіб та харчуванням учасників під час проїзду до табору, спортивний одяг для учасників табору, футбольну форму на 6 осіб, футболки, шорти, картузи з регіональною емблемою Львівської Філії.
ЗУПИНИМО НАРКОМАНІЮ ТА АЛКОГОЛІЗМ НА ЛЬВІВЩИНІ РАЗОМ!
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