Додаткова інформація
      
       Проект базується на основі наявного досвіду збору та роздачі речей –  успішного функціонування центру допомоги БФ «Християнський центр допомоги Анни-Марії». Склад фонду знаходиться в ТЦ «Львів»  (Новий ЦУМ), м. Львів, вул. Кн.Ольги, 106 (складські приміщення). Уся  діяльність здійснюється власними силами та з допомогою залучення однодумців.  Необхідного фінансування немає, а орендну плату за приміщення потрібно сплачувати. Також є багато інших витрат. 
       Проект «Соціальна комора» надасть можливість зробити великий соціальний центр допомоги  у м. Львові, де  допомогу зможуть отримувати близько 5000 людей/рік.  Також, проект цікавий людям, які хочуть позбутися зайвих речей, що є актуально практично для кожного львів’янина.
        Для реалізації проекту потрібне приміщення площею від 300 м/кв. Для ефективної та оптимізованої роботи центру  - приміщення має відповідати певним вимогам (питання до обговорення). З переліку вільних комунальних приміщень, виставлених на сайті   mayno.lviv.ua – найбільше під цей проект підійде приміщення по вул. Сластіона, 2.
        За умови безкоштовної оренди, подальше утримання центру, після реалізації проекту плануємо здійснювати самостійно, з допомогою залучення інших організацій, грантів, меценатів тощо. 

Ось лінк на нашу групу у Facebook: https://www.facebook.com/groups/1141387395898532/
(Львівська спільнота взаємодопомоги)

Задля реалізації проекту , просимо при виникненні в комісії питань, зв’язатись з нами для обговорення.
                               Віримо у наш проект! Сподіваємось на співпрацю!
